
Elterelték 
a forgalmat
KISKUNHALAS/SOLTVADKERT Két he­
lyen is ideiglenes kerülőútra irányí­
tották a forgalmat az újjáépülő Bu
dapest-Belgrád-vasútvonal miatt. 
Soltvadkert-Selymesnél az 53-as 
főúton haladóknak kell figyelme­
sen közlekedniük. ► 3



Folyamatos a régi pálya alapjainak lebontása a Csalogány utcai gyalogos-aluljárónál is

Soltvadkert-Selym esnél is figyelm esen kell közlekedni Fotó: P. Á.

Elterelték a forgalmat az épülő vasút miatt
KISKUNHALAS/SOLTVADKERT Két
helyen is ideiglenes kerülőút- 
ra irányították a forgalmat az 
újjáépülő Budapest-Belgrád- 
vasútvonal miatt. Soltvad­
kert-Selymesnél az 53-as fő­
úton haladóknak kell figyel­
mesen közlekedniük a forga­
lomterelés miatt, Kiskunhala­
son pedig a Sóstó mellett, az 
Olajosok útján közlekedőknek 
kell kerülniük a vasúti átjáró­
nál lévő útlezárás miatt.

Újabb szakaszba léptek a 
vasútépítési munkálatok Kis­
kunhalason, ahol a napokban 
zárták le a Sóstó melletti vas­
úti átjárót, ahol rövid kerülő- 
útra terelik a forgalmat. Ha­

marosan ezen a szakaszon is 
megkezdik az egyik pályatest 
alapjainak építését, majd ezt 
követően a régi vasúti pálya 
felszedését. A villanyvezeté­
keket tartó oszlopok telepítése 
is folyamatos, valamint meg­
kezdték a zajvédő falak építé­
sét is.

Folyamatos a régi pálya 
alapjainak lebontása a város 
másik felén, a Csalogány ut­
cai gyalogos vasúti aluljáró­
nál is, ahol az aluljáró régi 
betonszerkezetét heteken be­
lül lebontják és új, kiszélesí­
tett aluljárót építenek. Ezen 
a szakaszon a közüzemi szol­
gáltatók kábeleit az elmúlt hó­

napokban már mélyebbre fek­
tették, és a bokrokkal, cser­
jékkel és fákkal benőtt kert­
végi részeket megtisztították, 
majd itt is megkezdték a villa­
mos vezetékeket tartó új osz­
lopok elhelyezését. A Szegedi 
út és Munkácsy utca végénél 
egy családi házat lebontanak 
az épülő új nyomvonal miatt.

A vasútállomás területén 
két gyalogos vasúti aluljáró 
is épül, az egyik az Állomás 
utca végénél, a másik az ál­
lomásépülettől északra, a ko­
rábbi rakodóterülettel szem­
ben. Közben megkezdődött 
az állomásépület átalakítása 
is, amelyet a tervek szerint a

beruházás keretében teljesen 
felújítanak.

Folynak a pálya építésé­
nek munkálatai az 53-as főút 
Soltvadkert-Selymes szaka­
szán is, ahol szintén ideigle­
nes vasúti átjárót alakítottak 
ki az új vasúti pálya építésé­
nek idejére. Az építési munká­
latok miatt 30 kilométeres se­
bességkorlátozás van érvény­
ben ezen a szakaszon. Érde­
mes a szokásosnál is körülte­
kintőbben vezetni az 53-as fő­
út Soltvadkert felé vezető sza­
kaszán is, ahol a várost elke­
rülő útszakasz építése miatt 
kell nagyobb teherforgalomra 
számítani. P. Á .
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